

一天里,三家六口煤气中毒

医生警示:使用煤炉取暖或使用燃气热水器洗澡时,要注意安全

□记者 许君丽 报道
□通讯员 王伟伟

本报11月27日讯 天气转冷,很多家中没有集中供暖的市民纷纷生起煤炉取暖,因通风不到位等原因所致一氧化碳中毒病人也有所增多。26日,荣成市人民医院便收住了3家6名一氧化碳中毒的病人。目前,6名病人仍在接受高压氧治疗。

11月25日是周末,又恰逢阴雨两天不便出门,家住荣成市城西

街道大岳家村的岳先生封了煤炉,和儿子早早睡下。到下半夜时,岳先生觉得口渴难耐,想起床喝口水时感觉头部发晕,起床后呕吐了一次。有一定安全知识的岳先生很快意识到,自己可能是一氧化碳中毒,急忙推醒儿子。儿子称自己也有头晕恶心的感觉,岳先生赶紧拨打了亲戚的电话求救。26日凌晨3点左右,亲戚把岳先生父子送到荣成市人民医院,医生很快将二人诊断为一氧化碳中毒,并将岳先生父子收住

于消化内科,给予吸氧、营养脑细胞药物治疗和高压氧治疗。目前,岳先生和儿子病情稳定,但医生嘱其仍需住院继续治疗一周左右。

据荣成市人民医院急诊科医生毛爱玲介绍,每年冬天,该院都会收住不少的一氧化碳中毒患者,尤其是大雾、阴雨天,由于空气湿度大、气压低,一氧化碳中毒情况更加严重。仅11月26日当天,先后有3家6名一氧化碳中毒病人到院就医。

医生警示:

市民在使用煤炉取暖或使用燃气热水器洗澡时,有头晕、胸闷症状,要迅速想办法脱离现场。发现有人一氧化碳中毒时,应立即打开门窗通风,迅速将患者转移至空气新鲜流通处,确保呼吸道通畅。对神志不清者,应将头部偏向一侧,以防呕吐物吸入呼吸道导致窒息。如果病人没有了呼吸,应立即进行口对口人工呼吸,同时拨打120急救中心,尽快将病人送到医院抢救。

装修工起贼心

“捡”走5万元钻戒

□记者 高洪超 报道
□通讯员 李杰

本报11月27日讯 35岁的徐某是文登某装修公司的专职木工,给当地一业主装修房屋时,他顺手牵羊盗走了女主人价值5万元的钻戒。近日,文登检察院以盗窃罪对徐某提起公诉。

今年9月16日,徐某被装修公司安排到文登天福阳光小区的慕先生家干木工活。给卧室门的门缝打胶时,他不小心把饰物柜上的一枚钻石戒指碰掉在地上,也不知道这枚钻戒到底值多少钱,徐某见无人在场,信手捡起这枚戒指揣入了自己的兜内。当天中午,徐某到小区附近一家小吃店吃饭,见女服务员长得漂亮,徐某便把这枚偷来的钻戒当礼物送给了女服务员,试图讨好。

9月17日早晨,慕先生的妻子发现自己的钻戒不见了,怀疑是徐某所为,多次打电话询问徐某,徐某都矢口否认,慕先生无奈报警。19日,徐某低头承认了自己盗窃钻戒的事实,并向那名服务员要回了钻戒。经鉴定,这枚钻戒价值5万元,数额巨大,徐某于当天被刑事拘留,9月29日被批准逮捕,近日被提起公诉。

你的过失为何让我埋单?

刷卡购物退货时被收取手续费

□记者 齐璐 报道
□通讯员 刘艳

本报11月27日讯 如今信用卡普及,大部分消费者在购物时选择刷卡消费,可仍不少消费者并不了解刷卡消费的相关事宜,也不知道刷卡消费要收取手续费,难免会遇到麻烦。日前,消费者丛先生在退货时就刷卡手续费一事与商家起争议,投诉至威海市消费者协会。

日前,消费者丛先生在环翠区一家电商场购买两台柜式空调,总价为14000多元,丛先生通过刷银行卡支付了货款。半个多月时间过去了,商场也未将空调送到丛先生家。经过多次催促,商场解释因厂家原因,空调不能到货,同意为丛先生办理退款。但在办理退款手续时,丛先生被商场

告知要收取刷卡交易产生的手续费400多元。

丛先生觉得非常不合理,但商场强调要退货就要承担手续费。在多次交涉无果的情况下,丛先生只好投诉到威海市消费者协会。消协认为,商品不能按时送到消费者手中,消费者要求退货是正当权利。刷卡手续费是银行与商家约定收取的,商家不能按约定提供空调,退货责任在商家,相关的费用不应转嫁给消费者,理应承担全额退款。经调解,商场将全部货款退还丛先生。

消费者使用信用卡本是为了图方便,没想到退货时却遭遇不便,对此威海消协发布消费警示,消费者应了解刷卡消费退货相关常识,警惕被商家恶意收取手续费。



快乐竹竿舞

26日,文登市泽库中学学生正在利用体育大课间跳竹竿舞。为充分挖掘民族体育文化,该校开展竹竿舞、抖空竹等传统体育项目,培养学生的合作精神、竞争意识和集体荣誉感,在丰富校园文化的同时,传承了民族文化。

通讯员 刘斌 摄影报道